
Día Internacional de la Mujer 2019 | Febrero 2019 | Versión 1 | Confidencial

© 2016 Ipsos. Todos los derechos reservados. Contiene información confidencial y propietaria de. N 

podrá divulgarse o reproducirse sin el previo consentimiento por escrito de Ipsos.

1

Actitudes globales ante 

la igualdad de género
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LAS MUJERES EN

LA SOCIEDAD ACTUAL
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72%

64%

63%

62%

61%

60%

59%

58%

58%

57%

56%

56%

55%

52%

52%

50%

49%

49%

48%

45%

45%

45%

44%

42%

38%

36%

33%

12%

24%

25%

20%

13%

28%

27%

30%

26%

27%

21%

26%

22%

24%

21%

26%

27%

27%

24%

27%

29%

32%

28%

24%

29%

42%

34%

11%

9%

5%

11%

13%

10%

6%

9%

12%

9%

9%

9%

16%

13%

7%

13%

10%

11%

14%

14%

8%

10%

12%

22%

24%

17%

14%

País

Más ventajas ser 

hombre (52%)

Más ventajas ser 

mujer (12%)

% mujeres 

(más ventajas 

ser hombre)

(60%)

% hombres 

(más ventajas 

ser hombre) 

(44%) 

Indica diferencias de 

más de 10%

Ninguna diferencia (26%)

Chile

Colombia

Hungría

Argentina

España

Perú

Países Bajos

Serbia

México

Turquía

Bélgica

Rusia

Sudáfrica

Canadá

Francia

EE. UU.

Italia

Gran Bretaña

Suecia

Australia

Japón

Brasil

Alemania

Corea del Sur

India

Malasia

Polonia

84% 60%

72% 56%

76% 49%

73% 51%

70% 52%

66% 54%

69% 48%

68% 48%

71% 43%

63% 51%

64% 48%

65% 46%

63% 46%

61% 42%

53% 50%

56% 45%

54% 45%

56% 41%

58% 38%

58% 32%

50% 41%

48% 41%

51% 37%

51% 33%

38% 37%

35% 37%

39% 27%

Q. En general, en la sociedad 

actual, ¿qué cree que tiene más 

ventajas: ser hombre, ser mujer, 

o no hay diferencia? 

La gente en Chile, Colombia y 

Hungría tiene más posibilidades 

de creer que ser hombre ofrece 

más ventajas en la actualidad. 

En promedio, 1 de cada 10 

personas cree ser mujer tiene 

más ventajas.

En México se observa la mayor

diferencia de opinión entre

hombres y mujeres.

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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Chile

Colombia

India

Perú

México

Argentina

España

Sudáfrica

Canadá

Países Bajos

Polonia

Corea del Sur

Malasia

EE. UU.

Brasil

Gran Bretaña

Australia

Alemania

Suecia

Bélgica

Serbia

Turquía

Hungría

Rusia

Italia

Francia

Japón

75%

69%

66%

65%

65%

59%

58%

56%

54%

53%

52%

52%

51%

50%

50%

49%

47%

44%

43%

43%

41%

37%

35%

34%

33%

33%

27%

16%

18%

18%

23%

21%

18%

21%

18%

22%

27%

19%

27%

27%

24%

18%

25%

29%

28%

31%

30%

21%

17%

21%

31%

28%

25%

27%

7%

12%

11%

11%

12%

17%

15%

22%

15%

13%

19%

18%

21%

19%

23%

19%

16%

18%

20%

23%

35%

45%

39%

29%

33%

25%

31%

Mejor (50%) Peor (21%)Más o menos igual (23%)

67%

57%

55%

55%

53%

42%

44%

34%

39%

40%

32%

34%

30%

31%

26%

31%

31%

26%

22%

20%

6%

-8%

-4%

5%

0%

8%

-4%

% neto Mejor

Q. Si lo cree, en comparación 

con la vida de las mujeres de la 

generación de sus padres, ¿qué 

tanto será mejor, peor o igual la 

vida de las mujeres jóvenes de 

hoy en día en [PAÍS]?

La mitad de las mujeres cree que 

tendrá una mejor vida que las 

mujeres de la generación de sus 

padres. Las cifras más altas las 

tienen Chile, Colombia e India. 

En contraste, en Japón, Hungría 

y Turquía el balance de opinión 

es negativo. 

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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Chile

Colombia

Perú

India

México

Argentina

España

Malasia

Brasil

Polonia

Sudáfrica

Países Bajos

Australia

Turquía

EE. UU.

Suecia

Canadá

Gran Bretaña

Bélgica

Serbia

Alemania

Rusia

Hungría

Corea del Sur

Francia

Italia

Japón

72%

68%

67%

63%

63%

53%

53%

48%

47%

47%

46%

45%

38%

38%

37%

35%

35%

35%

34%

34%

32%

31%

28%

27%

24%

24%

15%

19%

19%

21%

20%

23%

22%

25%

28%

23%

23%

21%

35%

29%

16%

30%

36%

32%

32%

35%

25%

38%

33%

28%

29%

31%

29%

31%

7%

12%

11%

12%

13%

19%

15%

22%

21%

21%

29%

13%

25%

41%

26%

23%

24%

26%

24%

38%

18%

29%

39%

41%

30%

42%

38%

Mejor (42%) Peor (24%)Más o menos igual (27%)

65%

56%

57%

51%

50%

35%

37%

26%

27%

26%

17%

32%

13%

-4%

12%

12%

11%

9%

10%

-4%

14%

2%

-10%

-14%

-5%

-17%

-24%

% neto Mejor

Q. Q. Si lo cree, en comparación 

con la vida de los hombres de 

la generación de sus padres, 

¿qué tanto será mejor, peor o 

igual la vida de los hombres 

jóvenes de hoy en día en 

[PAÍS]?

Dos de cada 5 entrevistados 

creen que los hombres jóvenes 

de hoy vivirán mejor que los 

hombres de la generación de sus 

padres, con los porcentajes más 

altos en Chile, Colombia y Perú, 

mientras que son 

considerablemente más bajos en 

Japón e Italia. 

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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ACTITUDES ANTE 

LA IGUALDAD 

DE GÉNERO
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62%

60%

59%

57%

57%

52%

51%

48%

44%

44%

42%

42%

40%

39%

39%

39%

38%

38%

36%

35%

35%

33%

31%

29%

28%

27%

19%

30%

39%

34%

40%

40%

38%

43%

47%

48%

52%

50%

53%

50%

50%

52%

56%

52%

55%

55%

53%

55%

56%

57%

59%

52%

54%

59%

Q. Por favor, indique si está 

totalmente en desacuerdo, algo 

en desacuerdo, algo de 

acuerdo, o totalmente de 

acuerdo con la frase siguiente: 

En promedio, más personas están en 

desacuerdo en que han habido 

buenos avances en materia de dar 

los mismos derechos a las personas. 

Sin embargo, no es este el caso en 

muchos países latinoamericanos, ni 

en España, India ni Malasia. 

Cuando se trata de darle a las 
mujeres los mismos derechos que 

los hombres, creo que las cosas 

han avanzado lo suficiente en mi 
país. 

Acuerdo (42%) Desacuerdo (49%)

% mujeres de 

acuerdo

(37%)

% hombres 

de acuerdo 

(46%) 

Indica diferencias de 

más del 10%

54% 71%

56% 64%

57% 61%

58% 56%

54% 60%

59% 45%

47% 54%

39% 58%

40% 49%

46% 42%

39% 46%

36% 48%

36% 44%

34% 45%

33% 46%

28% 49%

37% 40%

32% 43%

28% 43%

28% 43%

27% 43%

28% 38%

22% 40%

25% 34%

24% 33%

25% 29%

13% 25%

España

Perú

India

Colombia

México

Malasia

Argentina

Chile

Rusia

Turquía

Brasil

Sudáfrica

Italia

Hungría

Países Bajos

Corea del Sur

Bélgica

Serbia

Suecia

Alemania

Canadá

EE. UU.

Australia

Gran Bretaña

Polonia

Francia

Japón

% 2018 de acuerdo (45%) % 2018 en desacuerdo (45%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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80%

78%

76%

76%

76%

75%

75%

74%

72%

72%

71%

66%

66%

65%

65%

64%

63%

62%

62%

62%

61%

61%

59%

54%

52%

45%

36%

15%

19%

20%

17%

20%

18%

19%

21%

22%

20%

25%

26%

24%

23%

27%

28%

28%

29%

31%

29%

28%

30%

23%

30%

40%

43%

40%

Perú

Colombia

Sudáfrica

España

Chile

Turquía

Serbia

India

Malasia

Italia

México

Argentina

Canadá

Alemania

Suecia

Bélgica

EE. UU.

Hungría

Corea del Sur

Gran Bretaña

Australia

Brasil

Francia

Polonia

Países Bajos

Rusia

Japón

Desacuerdo (26%)

% mujeres de 

acuerdo

(69%)

% hombres 

de acuerdo 

(62%) 

Indica diferencias de 

más del 10%

81% 80%

80% 75%

78% 74%

81% 71%

81% 69%

79% 72%

80% 69%

76% 72%

77% 67%

71% 73%

74% 67%

72% 60%

71% 62%

71% 59%

73% 58%

69% 60%

64% 62%

60% 64%

68% 55%

68% 55%

69% 52%

61% 61%

63% 56%

58% 49%

55% 50%

50% 39%

41% 31%

Q. Por favor, indique si está 

totalmente en desacuerdo, algo 

en desacuerdo, algo de 

acuerdo, o totalmente de 

acuerdo con la frase siguiente:

Personalmente, considero que 
es importante lograr igualdad 
entre hombres y mujeres. 

Acuerdo (65%)

Dos terceras partes están de 

acuerdo en que lograr la 

igualdad de género es 

importante. Los porcentajes más 

altos los tienen Perú y 

Colombia, y los más bajos, 

Japón y Rusia 

% 2018 De acuerdo (70%) % 2018 En desacuerdo (21%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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50%

44%

44%

41%

39%

38%

38%

37%

37%

36%

35%

34%

34%

34%

32%

32%

32%

32%

31%

28%

28%

25%

25%

23%

20%

20%

18%

38%

47%

45%

50%

52%

55%

51%

48%

57%

51%

51%

55%

59%

58%

53%

55%

59%

47%

56%

53%

59%

61%

65%

59%

66%

66%

50%

Q. Por favor, indique si está 

totalmente en desacuerdo, algo 

en desacuerdo, algo de 

acuerdo, o totalmente de 

acuerdo con la frase siguiente:

Me considero feminista.

Una de cada 3 personas se 

considera feminista, lo que 

indica una disminución en 

comparación con el año pasado. 

Más personas se describen así en 

India, Sudáfrica y España, y el 

más bajo en Japón, Hungría y 

Rusia 

57% 43%

55% 33%

52% 36%

42% 39%

46% 32%

44% 32%

53% 23%

38% 35%

39% 35%

41% 30%

41% 29%

41% 28%

39% 29%

38% 30%

39% 26%

35% 29%

38% 25%

38% 25%

36% 26%

35% 22%

33% 23%

27% 23%

28% 20%

28% 18%

24% 17%

23% 17%

15% 20%

Acuerdo (33%) Desacuerdo (54%)

% mujeres 

de acuerdo

(38%)

% hombres 

de acuerdo 

(28%) 

India

Sudáfrica

España

Brasil

Chile

Colombia

Malasia

Italia

México

Canadá

Gran Bretaña

Suecia

Perú

Turquía

Bélgica

Australia

Argentina

Francia

EE. UU.

Polonia

Corea del Sur

Serbia

Países Bajos

Alemania

Rusia

Hungría

Japón

Indica diferencias de 

más del 10%
% 2018 de acuerdo(37%) % 2018 en desacuerdo (48%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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76%

39%

26%

22%

22%

22%

21%

21%

20%

18%

16%

15%

14%

14%

13%

13%

13%

13%

13%

13%

12%

12%

11%

11%

10%

7%

6%

19%

55%

66%

74%

74%

71%

76%

71%

75%

71%

73%

66%

80%

78%

81%

84%

80%

80%

81%

83%

82%

73%

82%

85%

87%

90%

92%

% mujeres 

de acuerdo

(16%)

% hombres 

de acuerdo 

(20%) 

Indica diferencias de 

más del 10%

Corea del Sur

India

Brasil

Sudáfrica

Malasia

Rusia

Turquía

Italia

México

Alemania

Polonia

Japón

Suecia

EE. UU.

Australia

Chile

Hungría

Bélgica

Gran Bretaña

España

Argentina

Francia

Canadá

Perú

Colombia

Países Bajos

Serbia

84% 69%

39% 39%

25% 27%

21% 24%

19% 25%

19% 24%

20% 22%

18% 23%

16% 25%

15% 22%

11% 21%

11% 18%

11% 17%

10% 17%

8% 19%

7% 20%

11% 16%

8% 18%

12% 14%

13% 13%

12% 12%

10% 14%

10% 12%

9% 14%

10% 10%

5% 9%

7% 6%

Q. Por favor, indique si está 

totalmente en desacuerdo, algo 

en desacuerdo, algo de 

acuerdo, o totalmente de 

acuerdo con la frase siguiente:

Un hombre que se queda en 
casa para cuidar a los niños es 
menos hombre.

A nivel global, la mayoría está 

en desacuerdo en que cuidar  

niños hace que los hombres sean 

menos hombres, excepto en 

Corea del Sur. 

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País Acuerdo (33%) Desacuerdo (54%)



Día Internacional de la Mujer 2019 | Febrero 2019 | Versión 1 | Confidencial

% mujeres 

de acuerdo

(14%)

% hombres 

de acuerdo 

(20%) 

Indica diferencias de 

más del 10%

35%

31%

28%

27%

24%

22%

19%

18%

18%

18%

17%

17%

17%

16%

16%

15%

15%

14%

14%

13%

13%

13%

12%

10%

10%

8%

4%

58%

63%

68%

65%

70%

73%

74%

73%

77%

75%

76%

71%

68%

78%

65%

76%

76%

78%

80%

80%

82%

82%

85%

84%

75%

86%

94%

34% 36%

21% 39%

24% 31%

24% 31%

21% 27%

22% 21%

16% 23%

14% 22%

20% 17%

14% 22%

17% 18%

15% 19%

12% 22%

10% 23%

10% 22%

11% 20%

9% 21%

11% 17%

10% 18%

9% 17%

9% 16%

10% 15%

10% 14%

8% 12%

8% 12%

6% 11%

3% 5%

India

Corea del Sur

Malasia

Brasil

Sudáfrica

México

EE. UU.

Italia

Turquía

Suecia

Argentina

Alemania

Polonia

Chile

Japón

Australia

Rusia

Canadá

Gran Bretaña

Hungría

Perú

Bélgica

Colombia

España

Francia

Países Bajos

Serbia

Q. Por favor, indique si está 

totalmente en desacuerdo, algo 

en desacuerdo, algo de 

acuerdo, o totalmente de 

acuerdo con la frase siguiente:

Me sentiría incómodo(a) si mi 
jefe fuera mujer.

Tres cuartas partes de los 

entrevistados están en 

desacuerdo en que se sentirían 

incómodos(as) con tener un jefe 

de sexo femenino. Sin embargo, 

3 de cada 10 personas en India, 

Corea del Sur y Malasia sí se 

sentirían incómodas. 

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País Acuerdo (33%) Desacuerdo (54%)
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EL ROL DE

LOS HOMBRES

EN LA IGUALDAD
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% mujeres de 

acuerdo

(69%)

% hombres 

de acuerdo

(61%) 

Indica diferencias de 

más del 10%

79% 73%

82% 69%

79% 70%

80% 68%

75% 71%

77% 68%

76% 67%

70% 68%

73% 65%

69% 68%

70% 65%

74% 60%

69% 62%

68% 61%

69% 60%

67% 61%

69% 57%

75% 51%

66% 57%

62% 60%

62% 58%

65% 54%

65% 52%

63% 52%

56% 50%

58% 45%

50% 43%

Perú

Serbia

Sudáfrica

Chile

Malasia

Colombia

Hungría

India

Turquía

España

México

Corea del Sur

Países Bajos

Argentina

Gran Bretaña

Bélgica

Australia

Suecia

Canadá

EE. UU.

Brasil

Rusia

Alemania

Francia

Italia

Polonia

Japón

76%

76%

75%

74%

73%

72%

71%

69%

69%

68%

68%

67%

65%

65%

65%

64%

63%

63%

62%

61%

60%

60%

59%

57%

53%

51%

47%

21%

17%

19%

21%

22%

24%

19%

26%

26%

23%

29%

26%

25%

28%

24%

24%

25%

26%

27%

29%

30%

28%

26%

23%

34%

29%

30%

Q. Por favor, indique si está 

totalmente en desacuerdo, algo 

en desacuerdo, algo de 

acuerdo, o totalmente de 

acuerdo con lo siguiente… 

Las mujeres no lograrán la 
igualdad en [PAÍS] a menos que 
los hombres también 
emprendan acciones para 
apoyar los derechos de la mujer

A nivel global, dos tercios de los 

entrevistados están de acuerdo 

en que las mujeres no lograrán 

la igualdad sin el apoyo de los 

hombres, con los porcentajes 

más altos en Perú, Serbia, 

Sudáfrica, y los más bajos en 

Japón, Polonia e Italia

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País Acuerdo (33%) Desacuerdo (54%)
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% mujeres 

de acuerdo

(36%)

% hombres 

de acuerdo 

(50%) 

Indica diferencias de 

más del 10%

79%

62%

61%

61%

60%

60%

55%

54%

48%

48%

46%

43%

42%

38%

37%

37%

35%

35%

33%

33%

32%

31%

29%

28%

24%

22%

21%

14%

33%

33%

32%

33%

34%

40%

39%

42%

38%

43%

44%

52%

45%

46%

56%

51%

40%

56%

54%

54%

54%

57%

60%

59%

62%

59%

Serbia

Perú

Colombia

México

India

Malasia

Turquía

Chile

Argentina

España

Brasil

Hungría

Sudáfrica

Italia

Polonia

Corea del Sur

EE. UU.

Japón

Rusia

Suecia

Australia

Alemania

Gran Bretaña

Canadá

Países Bajos

Bélgica

Francia

77% 82%

54% 69%

60% 63%

53% 71%

57% 63%

56% 64%

54% 56%

44% 65%

46% 51%

40% 54%

42% 50%

33% 54%

33% 51%

33% 43%

25% 49%

29% 44%

27% 44%

29% 41%

25% 43%

24% 43%

21% 44%

26% 35%

23% 35%

16% 40%

13% 35%

15% 30%

14% 29%

Q. Por favor, indique si está 

totalmente en desacuerdo, algo 

en desacuerdo, algo de 

acuerdo, o totalmente de 

acuerdo con lo siguiente:

Se espera que los hombres 
hagan demasiado para apoyar la 
igualdad de las mujeres en 
[PAÍS].

La mayoría de gente en Serbia, en 

muchos países latinoamericanos, 

así como en India, Malasia y 

Turquía piensa que se espera que 

los hombres hagan demasiado 

para apoyar la igualdad de las 

mujeres. Sin embargo, en 

promedio hay más personas en 

desacuerdo con esto.

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País Acuerdo (33%) Desacuerdo (54%)
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PROBLEMAS  

QUE ENFRENTAN 

LAS MUJERES

LOS PRINCIPALES
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Acoso sexual

Violencia sexual

Violencia física

Salario igualitario

Violencia doméstica

Discriminación laboral

Armonización del trabajo y la familia y la 
corresponsabilidad en el cuidado

Sexualización de mujeres y niñas en los medios

Cantidad de trabajo no remunerado que hacen 
las mujeres

Estereotipos de género

Falta de mujeres en puestos de liderazgo

Falta de independencia económica

Acceso al trabajo

Apoyo a mujeres embarazadas y madres 
primerizas

Acoso en redes sociales

Matrimonio/maternidad infantil forzada

Acceso a cuidado infantil

Derecho a permisos parentales

Acceso a la salud

Acceso a servicios de planificación familiar

Acceso a la educación

Acceso a productos sanitarios

Q. En su opinión, considerando 

la siguiente lista, ¿cuáles son 

los 2 o 3 problemas más 

grandes que enfrentan las 

mujeres y niñas en [PAÍS]? 

A nivel global, el acoso sexual se 

considera el problema más 

grande que enfrentan las 

mujeres, seguido de la violencia 

sexual, con 1 de cada 5 personas 

que mencionan la violencia 

física, doméstica y salario 

igualitario.

31% 29%

28% 27%

23% 21%

21% 23%

20% 20%

14% 15%

12% 17%

12% 14%

7% 14%

10% 11%

8% 11%

8% 11%

8% 10%

7% 6%

7% 5%

6% 5%

5% 5%

5% 5%

4% 5%

4% 5%

4% 3%

2% 2%

% mujeres % hombres

30%

27%

22%

22%

20%

14%

14%

13%

11%

10%

10%

9%

9%

7%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

3%

2%

% de menciones de cada problema

Problema en cada país encuestado

% 2018 Indica diferencias de 

más del 10%Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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54%

51%

45%

40%

40%

39%

39%

39%

36%

34%

32%

30%

30%

30%

29%

29%

28%

24%

22%

22%

21%

21%

20%

18%

17%

13%

11%

Perú

Turquía

Argentina

México

Malasia

Colombia

India

España

Chile

Francia

Bélgica

Países Bajos

Sudáfrica

Italia

EE. UU.

Suecia

Brasil

Canadá

Polonia

Corea del Sur

Hungría

Australia

Gran Bretaña

Japón

Alemania

Serbia

Rusia

acoso sexual
% que menciona

48% 59%

57% 46%

43% 47%

38% 43%

40% 40%

35% 44%

36% 42%

41% 36%

34% 38%

33% 34%

31% 33%

30% 31%

27% 34%

24% 35%

28% 30%

31% 27%

29% 28%

23% 26%

17% 27%

19% 24%

19% 23%

23% 19%

20% 21%

17% 18%

17% 18%

9% 16%

10% 11%

Q. En su opinión, considerando 

la siguiente lista, ¿cuáles son 

los 2 o 3 problemas más 

grandes que enfrentan las 

mujeres y niñas en [PAÍS]? 

En Perú y Turquía, más de la 

mitad de los entrevistados opina 

que el acoso sexual es el 

problema más grande que 

enfrentan las mujeres, mientras 

que en Rusia, Serbia y Alemania 

es un tema de menor gravedad.

% 2018

Indica diferencias de 

más del 10%Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País % mujeres % hombres
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52%

45%

44%

41%

40%

39%

38%

37%

35%

33%

29%

26%

25%

24%

22%

22%

22%

21%

21%

20%

19%

18%

15%

15%

15%

12%

8%

Perú

Colombia

España

Sudáfrica

Argentina

Brasil

Turquía

México

India

Italia

Suecia

Australia

Chile

EE. UU.

Francia

Polonia

Canadá

Países Bajos

Corea del Sur

Malasia

Bélgica

Gran Bretaña

Serbia

Japón

Alemania

Rusia

Hungría

violencia sexual
% que menciona

55% 50%

47% 42%

42% 46%

44% 38%

38% 42%

40% 38%

35% 41%

35% 38%

35% 35%

34% 31%

25% 33%

26% 25%

27% 23%

21% 27%

22% 23%

24% 20%

23% 21%

23% 20%

21% 21%

21% 18%

20% 19%

19% 17%

17% 14%

14% 15%

15% 14%

12% 11%

10% 7%

Q. En su opinión, considerando 

la siguiente lista, ¿cuáles son 

los 2 o 3 problemas más 

grandes que enfrentan las 

mujeres y niñas en [PAÍS]?

La violencia sexual se considera 

un problema crucial en muchos 

países suramericanos del 

estudio, así como en España y 

Sudáfrica.

% 2018

Indica diferencias de 

más del 10%Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País % mujeres % hombres
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Perú

Turquía

Argentina

Colombia

Brasil

Chile

España

México

Italia

Sudáfrica

Serbia

Polonia

Francia

Malasia

Australia

India

Suecia

Canadá

Bélgica

EE. UU.

Rusia

Países Bajos

Gran Bretaña

Alemania

Hungría

Corea del Sur

Japón

55%

44%

41%

40%

34%

33%

32%

32%

29%

28%

25%

20%

19%

18%

17%

15%

15%

15%

13%

12%

12%

10%

10%

9%

8%

6%

4%

la violencia física
% que menciona

56% 54%

45% 42%

42% 40%

36% 45%

31% 37%

37% 28%

32% 33%

35% 28%

29% 30%

26% 30%

23% 28%

16% 23%

18% 20%

21% 14%

17% 18%

15% 16%

18% 12%

10% 19%

11% 16%

10% 14%

13% 11%

6% 14%

9% 10%

10% 9%

3% 14%

5% 6%

3% 4%

Q. En su opinión, considerando 

la siguiente lista, ¿cuáles son 

los 2 o 3 problemas más 

grandes que enfrentan las 

mujeres y niñas en [PAÍS]?

Mas de la mitad de las personas 

en Perú menciona que la 

violencia física es el problema 

mas grave que enfrentan las 

mujeres, a diferencia de 

Alemania, Hungría, Corea del 

Sur y Japón, donde lo menciona 

menos de 1 de cada 10.

% 2018

Indica diferencias de 

más del 10%Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País % mujeres % hombres
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44% 38%

42% 37%

33% 30%

28% 33%

32% 25%

29% 28%

24% 24%

23% 22%

18% 25%

23% 20%

24% 18%

19% 22%

22% 19%

19% 22%

18% 20%

21% 16%

16% 21%

17% 17%

16% 15%

13% 15%

16% 10%

13% 10%

10% 10%

7% 14%

10% 9%

4% 4%

3% 3%

41%

40%

32%

30%

29%

28%

24%

23%

21%

21%

21%

21%

20%

20%

19%

19%

19%

17%

16%

14%

13%

12%

10%

10%

10%

4%

3%

la violencia doméstica
% que menciona

Serbia

Australia

Turquía

Hungría

Francia

Sudáfrica

Polonia

Italia

EE. UU.

Rusia

Perú

Bélgica

Gran Bretaña

Canadá

India

Brasil

México

Suecia

Colombia

Argentina

Malasia

España

Alemania

Chile

Países Bajos

Corea del Sur

Japón

Q. En su opinión, considerando 

la siguiente lista, ¿cuáles son 

los 2 o 3 problemas más 

grandes que enfrentan las 

mujeres y niñas en [PAÍS]?

Dos de cada 5 personas 

mencionan la violencia 

doméstica en Serbia y Australia, 

y solo un tercio en Turquía. No 

obstante, dicho problema parece 

mucho menor en Japón y Corea 

del Sur.

% 2018

Indica diferencias de 

más del 10%Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País % mujeres % hombres
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38%

36%

35%

33%

33%

33%

32%

31%

29%

25%

25%

24%

23%

21%

20%

19%

17%

17%

16%

15%

15%

15%

12%

9%

9%

7%

6%

salario igualitario
% que menciona falta de

Chile

Bélgica

Canadá

Países Bajos

Francia

Hungría

Alemania

Suecia

Gran Bretaña

Australia

EE. UU.

España

Colombia

Italia

Argentina

México

Brasil

Polonia

Sudáfrica

Malasia

Perú

Japón

Rusia

India

Serbia

Corea del Sur

Turquía

44% 33%

40% 32%

35% 34%

34% 33%

30% 36%

39% 27%

35% 29%

34% 28%

28% 30%

31% 19%

29% 20%

22% 25%

25% 21%

23% 20%

18% 22%

20% 17%

17% 17%

20% 13%

17% 15%

14% 16%

15% 15%

16% 14%

12% 11%

10% 9%

10% 7%

7% 7%

5% 6%

% mujeres % hombres

Indica diferencias de 

más del 10%

Q. En su opinión, considerando 

la siguiente lista, ¿cuáles son 

los 2 o 3 problemas más 

grandes que enfrentan las 

mujeres y niñas en [PAÍS]?

Se considera que el salario 

igualitario es un gran problema 

en muchos países europeos tales 

como Bélgica, Países Bajos, 

Francia, Hungría, Alemania, 

Suecia y Gran Bretaña, así como 

en Chile y Canadá.

% 2018

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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TOT ARG AUS BEL BRA CAN CHL COL FRA GB GER HUN IND ITA JAP KOR MAL MEX NLD PER POL RSA RUS SER ESP SWE TUR USA

Acoso sexual 30% 45% 21% 32% 28% 24% 36% 39% 34% 20% 17% 21% 39% 30% 18% 22% 40% 40% 30% 54% 22% 30% 11% 13% 39% 29% 51% 29%

Violencia sexual 27% 40% 26% 19% 39% 22% 25% 45% 22% 18% 15% 8% 35% 33% 15% 21% 20% 37% 21% 52% 22% 41% 12% 15% 44% 29% 38% 24%

Violencia física 22% 41% 17% 13% 34% 15% 33% 40% 19% 10% 9% 8% 15% 29% 4% 6% 18% 32% 10% 55% 20% 28% 12% 25% 32% 15% 44% 12%

Salario igualitario 22% 20% 25% 36% 17% 35% 38% 23% 33% 29% 32% 33% 9% 21% 15% 7% 15% 19% 33% 15% 17% 16% 12% 9% 24% 31% 6% 25%

Violencia doméstica 20% 14% 40% 21% 19% 20% 10% 16% 29% 20% 10% 30% 19% 23% 3% 4% 13% 19% 10% 21% 24% 28% 21% 41% 12% 17% 32% 21%

Discriminación laboral 14% 11% 14% 15% 6% 13% 24% 14% 18% 15% 9% 16% 14% 18% 11% 20% 23% 18% 15% 15% 11% 17% 9% 12% 17% 13% 7% 16%

Armonización del trabajo y la familia y la 

corresponsabilidad en el cuidado
14% 11% 15% 18% 5% 18% 14% 7% 11% 19% 11% 24% 11% 4% 26% 31% 19% 8% 24% 5% 13% 12% 17% 25% 19% 8% 1% 14%

Sexualización de mujeres y niñas en los 

medios
13% 17% 15% 9% 13% 17% 13% 16% 11% 20% 11% 7% 18% 8% 5% 10% 19% 15% 13% 14% 18% 12% 8% 16% 10% 13% 14% 14%

Cantidad de trabajo no remunerado que 

hacen las mujeres (i.e., cocinar, limpiar, 

cuidar a los hijos)
11% 11% 10% 15% 7% 9% 14% 13% 11% 9% 11% 19% 6% 13% 18% 13% 9% 6% 7% 7% 12% 5% 19% 18% 19% 6% 5% 5%

Estereotipos de género 10% 10% 8% 10% 7% 13% 13% 11% 11% 11% 6% 11% 10% 9% 13% 16% 12% 16% 4% 8% 15% 13% 12% 6% 10% 8% 9% 7%

Falta de mujeres en puestos de liderazgo en 

los negocios y la vida pública
10% 5% 10% 14% 8% 10% 10% 11% 11% 11% 12% 14% 9% 8% 11% 7% 11% 7% 24% 9% 4% 12% 5% 6% 9% 9% 2% 10%

Falta de independencia económica 9% 6% 8% 8% 8% 8% 5% 7% 4% 7% 8% 9% 13% 8% 16% 15% 8% 5% 15% 4% 8% 11% 17% 22% 7% 5% 10% 7%

Acceso al trabajo 9% 7% 5% 7% 10% 5% 8% 14% 8% 5% 8% 20% 8% 13% 12% 14% 6% 9% 4% 6% 6% 9% 21% 16% 11% 5% 3% 4%

Apoyo a mujeres embarazadas y madres 

primerizas
7% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 12% 5% 7% 10% 13% 9% 6% 3% 5% 7% 5% 17% 35% 3% 4% 3% 6%

Acoso en redes sociales 6% 7% 5% 6% 7% 4% 4% 5% 4% 5% 8% 2% 12% 7% 5% 3% 6% 7% 13% 5% 4% 5% 3% 4% 3% 10% 7% 3%

Los tres problemas más grandes:

1ª preocupación en el país 

2ª preocupación en el país

3ª preocupación en el país 
En su opinión, considerando la siguiente lista, ¿cuáles son los 2 o 3 problemas más grandes que enfrentan 

las mujeres y niñas en [PAÍS]? * 

2019Resumen sobre los problemas de igualdad

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

*  Solo se incluyeron en la tabla los 15 problemas más graves. 
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ACCIONES  PARA 

EL CAMBIO
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36%

35%

29%

23%

20%

20%

15%

13%

10%

6%

7%

2%

% más importante para lograr la igualdad 

entre los hombres y las mujeres 

Que los empleadores les paguen a las mujeres lo 
mismo que a los hombres por hacer el mismo 

trabajo

Leyes más severas para prevenir la violencia y el 
acoso contra la mujer

Educar a los niños y las niñas sobre la importancia 
de la igualdad de género en las escuelas 

Que los hombres compartan más 
responsabilidades de criar a los niños y encargarse 

de la casa

Que más hombres se manifiesten en contra 
cuando las mujeres sufren malos tratos a casusa 

de su género

Eliminar las barreras que impiden a las mujeres 
que se presenten como candidatos para altos 

cargos en el gobierno y la política

Que los empleadores hagan más para promover 
mujeres en puestos directivos

Que los medios de comunicación muestren a las 
mujeres y niñas de manera más positiva 

Dar a las niñas mejor acceso a la educación

Mayor cobertura mediática de los deportes de 
mujeres

Los hombres y las mujeres ya son iguales

Los hombres y las mujeres no deberían tener los 
mismos derechos

Q. Si las hay, seleccione las 2 o 

3 acciones de la lista que más 

ayudarían a lograr la igualdad 

entre hombres y mujeres en 

[PAÍS]?

A nivel mundial, las personas 

creen que las siguientes acciones 

son las que más pueden ayudar a 

lograr la igualdad entre hombres 

y mujeres: que los empleadores 

les paguen a las mujeres el 

mismo salario que le pagan a los 

hombres por el mismo trabajo 

(36%) y leyes más severas para 

prevenir la violencia y el acoso 

contra las mujeres (35%). Siete 

de cada 10 creen que estas 

acciones tendrían un impacto 

positivo. 

69%

68%

66%

66%

64%

63%

60%

60%

57%

50%

% impacto 

positivo

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

Acción
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53%

49%

49%

47%

46%

44%

44%

43%

40%

40%

40%

40%

37%

36%

34%

34%

33%

33%

32%

29%

29%

28%

25%

24%

24%

21%

10%

Bélgica

Hungría

Países Bajos

Chile

Suecia

Canadá

Alemania

España

EE. UU.

Colombia

Francia

Gran Bretaña

Serbia

Argentina

México

Rusia

Sudáfrica

Australia

Corea del Sur

Japón

Italia

Perú

Polonia

Malasia

Brasil

India

Turquía

salario que a los hombres por el mismo trabajoPaís

% que menciona que los empleadores les 

paguen a las mujeres el mismo salario

Q. Si las hay, seleccione las 2 o 

3 acciones de la lista que más 

ayudarían a lograr la igualdad 

entre hombres y mujeres en 

[PAÍS]?

Es más probable que las 

personas en Europa mencionen 

salario igualitario, en Bélgica 

(53%), Hungría y Países Bajos 

(ambos 49%). En la mayoría de 

países, las mujeres tienen mayor 

probabilidad de mencionar este 

asunto que los hombres. 

% mujeres 

(41%)

% hombres 

(31%) 

61% 46%

60% 38%

53% 44%

55% 38%

54% 38%

49% 39%

55% 34%

45% 40%

43% 38%

46% 34%

44% 37%

43% 37%

43% 32%

42% 30%

40% 28%

41% 26%

41% 25%

40% 25%

34% 30%

33% 26%

31% 26%

32% 24%

32% 17%

25% 23%

26% 21%

22% 20%

10% 10%

Indica diferencias de 

más del 10%Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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56%

54%

51%

50%

47%

43%

42%

42%

40%

39%

37%

36%

36%

33%

32%

30%

29%

29%

26%

26%

26%

25%

23%

21%

21%

20%

19%

Perú

Colombia

Serbia

Turquía

Argentina

México

Chile

Malasia

España

Sudáfrica

Brasil

Suecia

Italia

Hungría

Bélgica

Francia

India

Rusia

Australia

Polonia

Países Bajos

Corea del Sur

Canadá

Gran Bretaña

EE. UU.

Alemania

Japón

prevenir la violencia y el acoso contra la mujerPaís

% que menciona leyes más severas para

Q. Si las hay, seleccione las 2 o 

3 acciones de la lista que más 

ayudarían a lograr la igualdad 

entre hombres y mujeres en 

[PAÍS]?

Es más probable que las 

personas seleccionen leyes más 

severas para prevenir la 

violencia y el acoso en Perú, 

Colombia, Serbia y Turquía. En 

la mayoría de los países, es más 

probable que, en comparación 

con los hombres, las mujeres 

crean que esta acción tenga un 

impacto positivo. 

% mujeres 

(39%)

% hombres 

(30%) 

55% 56%

57% 52%

57% 44%

58% 41%

50% 44%

48% 38%

47% 37%

45% 39%

49% 32%

42% 36%

40% 32%

42% 30%

43% 28%

33% 32%

33% 30%

37% 24%

30% 29%

38% 19%

30% 23%

27% 25%

30% 21%

33% 17%

24% 22%

23% 19%

23% 19%

25% 16%

23% 16%

Indica diferencias de 

más del 10%Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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46%

38%

37%

37%

36%

36%

35%

35%

35%

35%

33%

31%

31%

30%

30%

28%

28%

27%

26%

25%

24%

23%

19%

19%

17%

14%

13%

España

Colombia

India

Argentina

Perú

Malasia

Hungría

Corea del Sur

Turquía

Sudáfrica

Bélgica

México

Chile

Francia

Canadá

Italia

Australia

Gran Bretaña

Brasil

Suecia

EE. UU.

Serbia

Países Bajos

Polonia

Alemania

Japón

Rusia

sobre la importancia de la igualdad de géneroPaís

% que menciona educar a los niños y las niñas

Q. Si las hay, seleccione las 2 o 

3 acciones de la lista que más 

ayudarían a lograr la igualdad 

entre hombres y mujeres en 

[PAÍS]?

Educar a los niños y las niñas 

sobre la importancia de la 

igualdad de género se considera 

la acción más importante en 

España, donde casi la mitad de 

las personas lo menciona. 

También es una opción popular 

en Colombia, India y Argentina, 

donde 2 de cada 5 personas lo 

mencionan como un medio para 

lograr la igualdad. 

% mujeres 

(30%)

% hombres 

(28%) 

47% 44%

42% 33%

36% 38%

40% 33%

39% 34%

33% 38%

40% 31%

36% 34%

34% 36%

31% 40%

31% 34%

33% 29%

31% 30%

36% 25%

29% 31%

30% 26%

33% 22%

29% 25%

25% 26%

28% 21%

24% 24%

23% 22%

22% 16%

17% 21%

17% 17%

15% 13%

15% 12%

Indica diferencias de 

más del 10%Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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69%

68%

66%

66%

64%

63%

60%

60%

57%

50%

7%

7%

7%

8%

8%

7%

8%

9%

7%

8%

Impacto positivo Impacto negativoAcción 

Que los empleadores les paguen a las 
mujeres lo mismo que a los hombres por 

hacer el mismo trabajo

Leyes más severas para prevenir la violencia y 
el acoso contra la mujer

Que los hombres compartan más 
responsabilidades de criar a los niños y 

encargarse de la casa

Educar a los niños y las niñas sobre la 
importancia de la igualdad de género en las 

escuelas 

Que más hombres se manifiesten en contra 
cuando las mujeres sufren malos tratos a 

casusa de su género

Eliminar las barreras que impiden a las 
mujeres que se presenten como candidatos 

para altos cargos en el gobierno y la política

Que los empleadores hagan más para 
promover mujeres en puestos directivos

Que los medios de comunicación muestren a 
las mujeres y niñas de manera más positiva 

Dar a las niñas mejor acceso a la educación

Mayor cobertura mediática de los deportes 
de mujeres

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. Si 

lo tuviera, seleccione para cada 

opción qué impacto positivo o 

negativo tendría en lograr 

igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia. 

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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LOGRAR LA  

IGUALDAD



Día Internacional de la Mujer 2019 | Febrero 2019 | Versión 1 | Confidencial

Q. En cada una de las siguientes 

áreas, por favor, indique si cree 

que se está haciendo mucho, 

poco o suficiente para lograr la 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS].

Casi la mitad (48%) cree que el 

rubro donde no se está haciendo 

lo suficiente para que los 

hombres y mujeres tengan 

igualdad de derechos es el 

cuidado de los niños y del 

hogar, seguido de los negocios, 

el gobierno y la política.

5%

5%

6%

5%

7%

5%

6%

22%

23%

23%

29%

27%

27%

28%

48%

46%

44%

37%

36%

36%

35%

% mucho % poco

Cuidado de 

los niños y 

del hogar

Negocios

Gobierno y

política 

Deporte

Medios de

comunicación,

incluida la televisión

Ciencias

Educación

% neto 

confiado

-3%

-2%

-6%

+7%

+4%

+10%

+17%

% suficiente

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019



Día Internacional de la Mujer 2019 | Febrero 2019 | Versión 1 | Confidencial

España

Sudáfrica

Turquía

Perú

Chile

Francia

Argentina

Colombia

Bélgica

Serbia

México

Brasil

Gran Bretaña

EE. UU.

Australia

Canadá

Alemania

Hungría

Japón

India

Países Bajos

Polonia

Suecia

Rusia

Corea del Sur

Malasia

Italia

3%

9%

14%

6%

5%

3%

8%

7%

3%

2%

9%

13%

2%

6%

4%

3%

4%

1%

1%

15%

4%

3%

7%

2%

3%

8%

4%

18%

24%

21%

27%

28%

20%

25%

29%

21%

24%

30%

24%

32%

29%

32%

29%

30%

32%

27%

29%

26%

30%

28%

36%

34%

32%

34%

50%

49%

49%

48%

45%

43%

43%

43%

42%

42%

40%

36%

34%

34%

33%

31%

30%

30%

30%

29%

27%

27%

26%

25%

25%

24%

16%

% mucho

(6%)País

% poco 

(35%)

% suficiente

(28%)

Q. Pensando en la educación, 

por favor, indique si cree que se 

está haciendo mucho, poco o 

suficiente para lograr la 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS].

La mitad de los entrevistados en 

España, Sudáfrica, Turquía y 

Perú dice que no se está 

haciendo lo suficiente 

para lograr la igualdad de 

derechos entre hombres y 

mujeres en el sector educativo.

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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2%

10%

6%

3%

2%

9%

8%

7%

8%

2%

8%

4%

10%

12%

10%

3%

6%

4%

6%

3%

3%

4%

2%

1%

4%

3%

4%

16%

21%

26%

18%

21%

22%

30%

31%

26%

26%

22%

31%

25%

25%

34%

29%

33%

32%

28%

35%

33%

34%

37%

34%

33%

38%

43%

7%

8%

8%

5%

9%

14%

10%

9%

9%

20%

9%

9%

11%

14%

11%

13%

10%

21%

11%

21%

10%

10%

21%

11%

19%

12%

23%

60%

53%

50%

49%

48%

46%

45%

45%

44%

43%

40%

38%

37%

37%

36%

36%

33%

33%

32%

30%

28%

28%

20%

20%

20%

18%

18%

España

Sudáfrica

Chile

Francia

Bélgica

Turquía

Colombia

Perú

Argentina

Serbia

Suecia

Gran Bretaña

Brasil

India

México

Países Bajos

Australia

Malasia

EE. UU.

Corea del Sur

Canadá

Alemania

Hungría

Japón

Polonia

Italia

Rusia

Q. Pensando en el deporte, por 

favor, indique si cree que se 

está haciendo mucho, poco o 

suficiente para lograr la 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS].

Tres de cada 5 personas en 

España dicen que no se está 

haciendo lo suficiente para 

lograr la igualdad de derechos 

entre hombres y mujeres en el 

ámbito deportivo. La mitad de 

los entrevistados en Sudáfrica, 

Chile, Francia y Bélgica tienen 

la misma opinión. 

% mucho

(5%)

% poco 

(37%)

% suficiente

(29%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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7%

4%

12%

8%

2%

6%

4%

4%

4%

4%

5%

8%

2%

9%

3%

5%

5%

6%

5%

7%

14%

12%

7%

7%

4%

6%

4%

24%

15%

18%

22%

16%

24%

16%

28%

20%

18%

20%

21%

19%

29%

28%

25%

20%

24%

30%

25%

20%

22%

22%

25%

31%

23%

34%

8%

12%

8%

9%

7%

12%

5%

9%

10%

18%

10%

12%

4%

10%

10%

16%

17%

12%

15%

9%

13%

12%

13%

12%

16%

14%

12%

55%

55%

54%

53%

53%

51%

50%

50%

49%

48%

47%

47%

45%

44%

43%

43%

42%

41%

40%

39%

38%

37%

37%

36%

36%

35%

15%

Colombia

España

Turquía

Sudáfrica

Hungría

Perú

Francia

Chile

Bélgica

Serbia

Australia

Argentina

Japón

México

Gran Bretaña

Corea del Sur

Países Bajos

EE. UU.

Malasia

Canadá

India

Brasil

Suecia

Alemania

Rusia

Polonia

Italia

Q. Pensando en el gobierno y la 

política, por favor, indique si 

cree que se está haciendo 

mucho, poco o suficiente para 

lograr la igualdad de derechos 

entre hombres y mujeres en 

[PAÍS].

Más de la mitad de los 
entrevistados en Colombia, 
España, Turquía, Sudáfrica y 
Hungría dice que no se está 
haciendo lo suficiente para lograr 
la igualdad de derechos entre 
hombres y mujeres en el gobierno 
y la política, mientras que en 
Italia el índice de creer que no se 
está haciendo lo suficiente en 
dichas áreas es menor: solo lo 
menciona 1 de cada 6.

% mucho

(6%)

% poco

(44%)

% suficiente

(23%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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5%

3%

10%

3%

15%

9%

6%

5%

8%

14%

5%

10%

3%

6%

11%

9%

3%

11%

5%

11%

5%

19%

3%

7%

7%

4%

4%

17%

20%

26%

23%

18%

29%

19%

27%

31%

23%

29%

23%

26%

31%

35%

21%

27%

33%

25%

27%

31%

22%

34%

28%

36%

31%

35%

51%

48%

45%

44%

43%

43%

42%

42%

39%

39%

37%

37%

37%

37%

36%

36%

36%

35%

34%

34%

31%

31%

30%

26%

25%

25%

18%

España

Serbia

Sudáfrica

Bélgica

Turquía

Perú

Francia

Gran Bretaña

Chile

Argentina

Corea del Sur

EE. UU.

Países Bajos

Australia

Colombia

Suecia

Canadá

México

Hungría

Brasil

Alemania

India

Rusia

Polonia

Malasia

Japón

Italia

Q. Pensando en los medios de 

comunicación, incluida la 

televisión, por favor, indique si 

cree que se está haciendo 

mucho, poco o suficiente para 

lograr la igualdad de derechos 

entre hombres y mujeres en 

[PAÍS].

Más de la mitad de personas en 

España y Serbia cree que no se 

está haciendo lo suficiente para 

lograr la igualdad de derechos 

entre hombres y mujeres en los 

medios de comunicación, 

incluida la televisión y el cine. 

En India, 1 de cada 5 dice que se 

está haciendo mucho; lo mismo 

opina 1 de cada 6 en Turquía. 

% mucho

(6%)

% poco

(44%)

% suficiente

(23%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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1%

1%

3%

3%

11%

9%

1%

4%

3%

7%

5%

3%

6%

6%

1%

3%

8%

4%

2%

6%

13%

8%

3%

14%

3%

7%

2%

13%

16%

10%

15%

20%

18%

16%

28%

21%

20%

23%

21%

29%

19%

21%

22%

27%

27%

19%

33%

23%

21%

26%

26%

31%

31%

36%

62%

61%

59%

58%

57%

57%

56%

50%

50%

48%

48%

48%

48%

47%

47%

46%

44%

43%

42%

42%

40%

39%

36%

35%

34%

34%

16%

España

Serbia

Francia

Países Bajos

Turquía

Sudáfrica

Bélgica

Chile

Gran Bretaña

Argentina

Australia

Alemania

Colombia

EE. UU.

Hungría

Canadá

Perú

Corea del Sur

Japón

México

Brasil

Suecia

Polonia

India

Rusia

Malasia

Italia

Q. Pensando en los negocios, 

por favor, indique si cree que se 

está haciendo mucho, poco o 

suficiente para lograr la 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS].

Tres de cada 5 personas en España, 
Serbia y Francia creen que no se 
está haciendo lo suficiente para 
lograr la igualdad de derechos 
entre hombres y mujeres en los 
negocios. En contraste, Italia tiene 
menos probabilidades de 
compartir esa opinión pues solo el 
16% lo menciona. Mientras que el 
10% en Turquía y Sudáfrica opina 
que se está haciendo mucho.

% mucho

(5%)

% poco

(46%)

% suficiente

(23%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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8%

14%

2%

3%

5%

3%

9%

3%

6%

3%

3%

3%

7%

3%

5%

4%

3%

5%

2%

10%

8%

2%

11%

15%

3%

1%

3%

23%

17%

24%

19%

32%

19%

30%

21%

31%

29%

27%

21%

28%

26%

27%

32%

30%

23%

29%

35%

32%

36%

26%

27%

28%

27%

37%

49%

48%

46%

46%

44%

43%

42%

42%

40%

40%

38%

38%

37%

37%

35%

34%

34%

33%

32%

31%

31%

31%

31%

30%

28%

24%

17%

Sudáfrica

Turquía

Serbia

España

Perú

Francia

Colombia

Bélgica

Chile

Gran Bretaña

Alemania

Países Bajos

Argentina

Canadá

EE. UU.

Australia

Corea del Sur

Suecia

Hungría

México

Malasia

Rusia

Brasil

India

Polonia

Japón

Italia

Q. Pensando en la ciencia y la 

tecnología, por favor, indique si 

cree que se está haciendo 

mucho, poco o suficiente para 

lograr la igualdad de derechos 

entre hombres y mujeres en 

[PAÍS].

La mitad de los entrevistados en 

Sudáfrica y Turquía cree que no 

se está haciendo lo suficiente 

para lograr la igualdad de 

derechos entre hombres y mujeres 

en materia de ciencia y 

tecnología. Las personas en Italia 

tienen menos probabilidades de 

decir que no se está haciendo lo 

suficiente en dicha área.

% mucho

(5%)

% poco

(36%)

% suficiente

(27%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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2%

2%

6%

7%

6%

12%

2%

6%

3%

2%

4%

5%

7%

2%

2%

4%

2%

6%

4%

3%

12%

6%

9%

11%

7%

4%

2%

9%

14%

22%

17%

25%

16%

18%

21%

17%

21%

15%

29%

24%

23%

28%

22%

17%

30%

27%

19%

20%

24%

28%

24%

22%

26%

38%

73%

63%

60%

58%

56%

55%

54%

54%

53%

52%

52%

50%

50%

50%

46%

46%

46%

45%

44%

43%

43%

43%

43%

39%

37%

37%

15%

Serbia

España

Perú

Sudáfrica

Colombia

Turquía

Hungría

Corea del Sur

Bélgica

Países Bajos

Francia

Chile

Argentina

Gran Bretaña

Rusia

Alemania

Japón

Malasia

Australia

Polonia

India

EE. UU.

México

Brasil

Suecia

Canadá

Italia

Q. Pensando en el cuidado de 

los niños y del hogar, por favor, 

indique si cree que se está 

haciendo mucho, poco o 

suficiente para lograr la 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS].

Tres cuartas partes en Serbia 

creen que no se está haciendo lo 

suficiente para lograr la 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en el cuidado 

de los niños y del hogar. 

También es un problemas 

crucial en España y Perú, donde 

lo mencionan 3 de cada 5 

personas.

% mucho

(5%)

% poco

(48%)

% suficiente

(22%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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47%

44%

42%

41%

39%

39%

37%

30%

34%

35%

37%

41%

42%

43%

% confiado % desconfiado

Q. Pensando en cada una de 

estas áreas, si lo está ¿qué tanto 

confía en que la discriminación 

contra las mujeres en [PAÍS] 

habrá acabado en los próximos 

20 años?

La gente está más confiada en que 

la discriminación contra las 

mujeres se acabará en los 

próximos 20 años en materia de 

educación. Las siguientes áreas 

más mencionadas son la ciencia y 

la tecnología. En contraste, 

cuando se trata de gobierno y 

política, las personas son menos 

optimistas con respecto a que la 

discriminación contra las mujeres 

se acabará. 

% neto 

confiado

17%

10%

7%

4%

-2%

-3%

-6%

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 

2019

Educación

Ciencia

Deporte

Medios de

comunicación,

incluida la televisión

Negocios

Cuidado de los niños

y del hogar

Gobierno y la

política 
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Malasia

India

Sudáfrica

Países Bajos

Colombia

Brasil

México

Perú

Serbia

Canadá

Argentina

Chile

Corea del Sur

EE. UU.

Gran Bretaña

Australia

Turquía

Bélgica

Alemania

Italia

España

Suecia

Polonia

Francia

Rusia

Hungría

Japón

% confiado 

(47%)

% desconfiado 

(30%)

Q. Pensando en la educación, de 

ser así, ¿qué tanto confía en que la 

discriminación contra las mujeres 

en [PAÍS] se acabará en los 

próximos 20 años?

Las personas en Malasia e India 

confían más en que la 

discriminación contra las 

mujeres en el sector educativo se 

acabará en las próximas 2 

décadas, con 7 de cada 10 que lo 

mencionan. En el extremo 

opuesto, Japón tiene el índice de 

confianza más bajo en este tema 

pues solo 1 de cada 5 confía en 

que la discriminación contra las 

mujeres se acabará, y casi el 

doble no confía en que acabará.

53%

47%

39%

28%

40%

30%

24%

21%

28%

31%

17%

7%

13%

22%

18%

19%

1%

10%

11%

7%

-2%

7%

10%

4%

7%

-7%

-25%

% neto 

confiado 

(17%)

70%

68%

65%

58%

58%

57%

57%

55%

53%

52%

49%

48%

47%

46%

45%

45%

44%

43%

41%

40%

38%

38%

37%

36%

35%

34%

18%

16%

21%

26%

18%

31%

27%

33%

34%

25%

21%

32%

41%

34%

24%

27%

26%

43%

33%

30%

33%

41%

31%

27%

32%

28%

40%

43%

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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India

Sudáfrica

Malasia

Columbia

Perú

Brasil

Serbia

México

Turquía

Países Bajos

Argentina

Canadá

Chile

Corea del Sur

Australia

Gran Bretaña

EE. UU.

Alemania

Rusia

Italia

Hungría

Polonia

Francia

Bélgica

Suecia

España

Japón

% confiado

(42%)

% desconfiado

(35%)

Q. Pensando en el deporte, de ser 

así, ¿qué tanto confía en que la 

discriminación contra las mujeres 

en [PAÍS] se acabará en los 

próximos 20 años?

Dos tercios en India confían en 

que la discriminación contra las 

mujeres en el ámbito deportivo 

se acabará en los próximos 20 

años. Los siguientes en la lista 

son Sudáfrica y Malasia, donde 

3 de cada 5 opinan de igual 

forma. Por otro lado, en Japón, 

solo 1 de cada 5 confía en que la 

discriminación contra las 

mujeres en el ámbito deportivo 

acabará en las próximas 2 

décadas.

% neto 

confiado (7%)

66%

59%

59%

55%

53%

53%

52%

49%

48%

47%

46%

42%

41%

41%

40%

40%

37%

36%

36%

35%

35%

33%

32%

31%

30%

28%

18%

23%

32%

28%

35%

38%

30%

24%

40%

39%

30%

36%

30%

49%

41%

32%

34%

31%

34%

27%

39%

37%

31%

38%

44%

45%

51%

40%

43%

27%

30%

20%

16%

23%

28%

9%

9%

17%

10%

12%

-8%

0%

9%

6%

6%

2%

9%

-3%

-2%

2%

-6%

-13%

-15%

-23%

-23%

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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% confiado

(37%)

Q. Pensando en el gobierno y la 

política, de ser así, ¿qué tanto 

confía en que la discriminación 

contra las mujeres en [PAÍS] se 

acabará en los próximos 20 

años?

Más de la mitad de los 

entrevistados en India, Malasia y 

Sudáfrica confía la discriminación 

contra las mujeres en el gobierno 

y la política se habrá acabado en 

las siguientes 2 décadas. Por su 

parte, en Gran Bretaña, una 

tercera parte confía en eso, lo que 

es casi igual al promedio mundial. 

Los que menos confían son 

Hungría, con dos tercios que dicen 

no confiar en que suceda.

25%

21%

15%

10%

5%

11%

6%

-4%

2%

-4%

-9%

5%

0%

-19%

-1%

-5%

-15%

-8%

-15%

-8%

-12%

-20%

-14%

-15%

-13%

-47%

-42%

% neto confiado

(-6%)
% desconfiado

(43%)

57%

55%

53%

47%

47%

46%

44%

44%

43%

43%

40%

40%

36%

36%

35%

34%

33%

32%

32%

31%

31%

31%

28%

28%

27%

18%

11%

32%

34%

38%

37%

42%

35%

38%

48%

40%

47%

50%

35%

36%

54%

36%

39%

48%

41%

47%

40%

43%

51%

41%

42%

40%

65%

53%

India

Malasia

Sudáfrica

Brasil

Perú

Países Bajos

Serbia

Colombia

Argentina

México

Turquía

Canadá

EE. UU.

Chile

Alemania

Gran Bretaña

Bélgica

Suecia

España

Australia

Italia

Corea del Sur

Francia

Polonia

Rusia

Hungría

Japón

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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India

Sudáfrica

Malasia

Colombia

Brasil

Perú

México

Argentina

Serbia

Turquía

Países Bajos

Chile

EE. UU.

Gran Bretaña

Canadá

Australia

Corea del Sur

Alemania

Bélgica

Polonia

España

Francia

Italia

Suecia

Rusia

Hungría

Japón

Q. Pensando en los medios de 

comunicación, incluida la 

televisión, de ser así, ¿qué tanto 

confía en que la discriminación 

contra las mujeres en [PAÍS] se 

acabará en los próximos 20 años?

Dos tercios de las personas en 

India confían en que la 

discriminación contra las mujeres 

en los medios, incluida la 

televisión, se acabará en los 

próximos 20 años. En Sudáfrica y 

Malasia, 1 de cada 5 entrevistados 

piensa igual. Los países que 

menos confían son Japón y 

Hungría, con casi la mitad de 

personas que dicen no confiar en 

que eso suceda. 

% confiado

(41%)

39%

28%

30%

20%

24%

16%

12%

11%

14%

4%

12%

-3%

9%

5%

6%

4%

-5%

-1%

-9%

-1%

-14%

-4%

-10%

-13%

-4%

-21%

-33%

% neto 

confiado (4%)

% desconfiado

(37%)

64%

59%

58%

55%

53%

52%

51%

48%

48%

47%

44%

43%

41%

40%

39%

38%

38%

35%

33%

33%

32%

32%

32%

31%

30%

28%

14%

25%

31%

28%

35%

29%

37%

39%

37%

33%

42%

33%

46%

32%

35%

34%

35%

43%

36%

42%

35%

46%

36%

42%

44%

34%

49%

47%

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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65%

62%

59%

52%

52%

51%

48%

48%

45%

43%

41%

39%

37%

35%

35%

35%

33%

32%

32%

31%

31%

31%

30%

30%

26%

26%

15%

21%

26%

33%

40%

38%

33%

36%

44%

39%

49%

33%

35%

38%

54%

49%

39%

47%

41%

48%

35%

45%

43%

39%

50%

44%

56%

50%

Q. Pensando en los negocios, de 

ser así, ¿qué tanto confía en que 

la discriminación contra las 

mujeres en [PAÍS] se acabará en 

los próximos 20 años?

Dos terceras partes de los 

entrevistados en Malasia 

confían en que la discriminación 

contra las mujeres en los 

negocios acabará en las 

siguientes 2 décadas. Lo mismo 

opina 1 de cada 5 en India y 

Sudáfrica, mientras que Japón, 

Hungría y Francia muestran 

menor confianza. 

Malasia

India

Sudáfrica

Colombia

Perú

Brasil

Serbia

México

Argentina

Turquía

EE. UU.

Canadá

Gran Bretaña

Chile

Corea del Sur

Australia

Países Bajos

Suecia

Bélgica

Rusia

Italia

Alemania

Polonia

España

Francia

Hungría

Japón

% confiado

(39%)

44%

36%

26%

13%

13%

18%

12%

4%

6%

-6%

8%

4%

-1%

-19%

-14%

-4%

-14%

-9%

-16%

-4%

-15%

-12%

-9%

-21%

-18%

-30%

-35%

% neto 

confiado (-2%)

% desconfiado

(41%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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68%

67%

62%

58%

56%

54%

51%

50%

50%

50%

48%

44%

44%

43%

42%

40%

39%

39%

36%

34%

34%

33%

33%

31%

30%

30%

13%

20%

19%

28%

32%

27%

35%

30%

27%

39%

28%

26%

42%

44%

27%

29%

32%

41%

37%

37%

43%

36%

35%

38%

35%

35%

46%

46%

India

Malasia

Sudáfrica

México

Brasil

Colombia

Argentina

Países Bajos

Perú

Serbia

Canadá

Chile

Turquía

EE. UU.

Australia

Gran Bretaña

Corea del Sur

Bélgica

Italia

España

Suecia

Francia

Alemania

Polonia

Rusia

Hungría

Japón

% confiado

(44%)

Q. Pensando en la ciencia y la 

tecnología, de ser así, ¿qué tanto 

confía en que la discriminación 

contra las mujeres en [PAÍS] se 

acabará en los próximos 20 años?

Dos terceras partes de los 

entrevistados en India y Malasia 

confían en que la discriminación 

contra las mujeres en la ciencia y 

la tecnología se acabará dentro de 

20 años, seguidos por Sudáfrica y 

México, con 3 de cada 5 que dicen 

confiar. Las personas en Japón y 

Hungría se muestran menos 

confiadas en esa materia. En 

ambos países, casi la mitad dice 

no confiar en que eso sucederá. 

% desconfiado

(34%)

48%

47%

34%

25%

30%

18%

22%

24%

12%

22%

22%

2%

0%

16%

12%

8%

-2%

1%

0%

-9%

-3%

-2%

-5%

-4%

-5%

-16%

-33%

% neto confiado 

(10%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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Q. Pensando en el cuidado de 

los niños y del hogar, de ser así, 

¿qué tanto confía en que la 

discriminación contra las 

mujeres en [PAÍS] se acabará en 

los próximos 20 años?

En India, 3 de cada 5 personas 

confían que la discriminación 

contra las mujeres en cuanto al 

cuidado de los hijos y del hogar se 

habrá acabado en los próximos 20 

años. Más de la mitad de los 

entrevistados en Malasia, Brasil y 

Sudáfrica también confían en que 

así será. Por su parte, Japón es el 

menos confiado en esto pues solo 

el 14% piensa que esto sucederá, 

mientras que el 50% no. 

India

Malasia

Brasil

Sudáfrica

Perú

México

Países Bajos

Argentina

Colombia

Chile

Turquía

EE. UU.

Serbia

Canadá

Corea del Sur

Gran Bretaña

Australia

Bélgica

Francia

Alemania

Italia

Suecia

Polonia

España

Hungría

Rusia

Japón

59%

55%

52%

52%

50%

49%

48%

47%

46%

42%

41%

41%

41%

40%

38%

36%

34%

33%

32%

32%

31%

30%

29%

28%

24%

23%

14%

30%

35%

30%

39%

43%

41%

32%

37%

46%

49%

47%

30%

46%

31%

48%

38%

38%

46%

39%

40%

44%

42%

43%

52%

59%

45%

51%

% confiado

(39%)

% desconfiado

(42%)

28%

20%

22%

14%

7%

8%

16%

10%

0%

-8%

-6%

11%

-5%

9%

-10%

-2%

-4%

-13%

-7%

-8%

-14%

-12%

-14%

-24%

-35%

-22%

-37%

% neto confiado 

(-3%)

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019

País
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• Esta encuesta se llevó a cabo con una muestra 

internacional de 18,800 adultos de 18-64 años de 

edad en EE. UU. y Canadá y de 16-64 en todos los 

demás países. Las entrevistas se llevaron a cabo del 

21 de diciembre de 2018 al 4 enero de 2019. 

• La encuesta se llevó a cabo en 27 países del mundo, 

a través del sistema Ipsos Online Panel: Argentina, 

Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, Colombia, 

Francia, Alemania, Hungría, India, Italia, Japón, 

Malasia, México, Países Bajos, Perú, Polonia, Rusia, 

Serbia, Sudáfrica, Corea del Sur, España, Suecia, 

Turquía, Gran Bretaña y EE. UU.

• Se entrevistaron aproximadamente a 1,000 personas 

de 16-64 o de 18-64 años de edad en Australia, 

Brasil, Canadá, Francia, Alemania, Italia, Japón, 

España, Gran Bretaña y EE. UU., y aproximadamente 

500 de 16-64 años en Argentina, Bélgica, Chile, 

Colombia, Hungría, India, México, Malasia, Países 

Bajos, Perú, Polonia, Rusia, Serbia, Sudáfrica, Corea 

del Sur, Suecia y Turquía.

• En los casos que no suman 100 o donde la diferencia 

es de +-1 de la cifra real, puede ser el resultado del 

redondeo, que haya múltiples respuestas o la 

exclusión de respuestas “No sé/No respondió”.

• Se ponderaron los datos para que empataran con el 

perfil de la población. 16 de los 27 países 

encuestados generaron muestras nacionales 

representativas en sus países (Argentina, Australia, 

Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, Gran Bretaña, 

Hungría, Italia, Japón, Países Bajos, Polonia, Corea 

del Sur, España, Suecia, y EE. UU.). Por otro lado, para 

Brasil, Chile, Colombia, India, Malasia, México, Perú, 

Rusia, Serbia, Sudáfrica y Turquía se generó una 

muestra nacional que representa una población más 

próspera y conectada. No obstante, en dichos países, 

son un grupo social importante que debemos 

entender pues representa una clase media 

emergente y relevante.
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Ricardo Salas

ricardo.salas@ipsos.com

Sarai Escobar

sarai.escobar@ipsos.com

Para mayor información, póngase en 

contacto con:
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Apéndice de diapositivas
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77%

74%

74%

73%

73%

70%

69%

66%

66%

63%

63%

61%

61%

60%

58%

57%

56%

56%

56%

56%

55%

51%

50%

46%

45%

42%

39%

Colombia

Perú

Sudáfrica

México

Serbia

España

Chile

Malasia

Hungría

Argentina

Canadá

Bélgica

India

Gran Bretaña

EE. UU.

Australia

Francia

Países Bajos

Turquía

Brasil

Italia

Suecia

Polonia

Alemania

Corea del Sur

Rusia

Japón

País
% impacto positivo

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. 

Para cada una, si lo tuviera, 

seleccione qué impacto 

positivo o negativo tendría en 

lograr igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia.

Que los empleadores hagan más 

para promover mujeres en 

puestos directivos.

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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82%

79%

76%

75%

74%

73%

72%

68%

68%

66%

66%

65%

63%

63%

63%

62%

62%

61%

60%

57%

54%

52%

51%

48%

48%

46%

42%

Perú

Colombia

México

Sudáfrica

Serbia

España

Chile

Malasia

Hungría

Turquía

Canadá

Argentina

Bélgica

Gran Bretaña

India

Países Bajos

Australia

Francia

EE. UU.

Italia

Brasil

Polonia

Suecia

Corea del Sur

Rusia

Alemania

Japón

País
% impacto positivo

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. 

Para cada una, si lo tuviera, 

seleccione qué impacto 

positivo o negativo tendría en 

lograr igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia.

Eliminar las barreras que 

impiden a las mujeres que se 

presenten como candidatos para 

altos cargos en el gobierno y la 

política. 

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019



Día Internacional de la Mujer 2019 | Febrero 2019 | Versión 1 | Confidencial

83%

78%

76%

76%

76%

73%

68%

68%

66%

64%

63%

63%

62%

62%

62%

60%

59%

57%

55%

54%

52%

50%

49%

49%

41%

38%

30%

Perú

Sudáfrica

Serbia

Malasia

Colombia

México

Chile

España

India

Gran Bretaña

Turquía

Canadá

Hungría

EE. UU.

Australia

Argentina

Bélgica

Francia

Brasil

Italia

Países Bajos

Polonia

Suecia

Corea del Sur

Rusia

Alemania

Japón

País

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. 

Para cada una, si lo tuviera, 

seleccione qué impacto 

positivo o negativo tendría en 

lograr igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia.

Que los medios de comunicación 

muestren a las mujeres y niñas 

de manera más positiva.

% impacto positivo

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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84%

82%

80%

80%

77%

76%

76%

76%

75%

74%

74%

73%

71%

70%

70%

67%

67%

66%

66%

65%

60%

60%

60%

59%

57%

55%

46%

Perú

Colombia

Serbia

España

Sudáfrica

Chile

Países Bajos

México

Canadá

Malasia

Hungría

Argentina

Bélgica

Gran Bretaña

EE. UU.

Suecia

Turquía

Australia

India

Francia

Rusia

Italia

Polonia

Brasil

Corea del Sur

Alemania

Japón

País

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. 

Para cada una, si lo tuviera, 

seleccione qué impacto 

positivo o negativo tendría en 

lograr igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia.

Que los empleadores les paguen 

a las mujeres lo mismo que a los 

hombres por hacer el mismo 

trabajo. 

% impacto positivo

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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82%

79%

78%

78%

77%

77%

76%

76%

74%

73%

69%

69%

67%

66%

65%

64%

63%

62%

61%

59%

59%

57%

54%

51%

49%

44%

41%

Serbia

Colombia

México

Malasia

España

Sudáfrica

Perú

Turquía

Hungría

Chile

Canadá

India

Argentina

Bélgica

Gran Bretaña

Francia

Australia

EE. UU.

Corea del Sur

Italia

Suecia

Países Bajos

Polonia

Brasil

Alemania

Rusia

Japón

País

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. 

Para cada una, si lo tuviera, 

seleccione qué impacto 

positivo o negativo tendría en 

lograr igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia.

Educar a los niños y las niñas 

sobre la importancia de la 

igualdad de género en las 

escuelas. 

% impacto positivo

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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89%

88%

82%

81%

78%

77%

75%

74%

74%

72%

72%

70%

68%

65%

65%

64%

64%

63%

63%

61%

61%

58%

58%

56%

54%

50%

40%

Serbia

Perú

Colombia

Malasia

Sudáfrica

México

Chile

Turquía

Argentina

España

Hungría

Bélgica

Canadá

Gran Bretaña

Australia

India

Suecia

Países Bajos

Italia

Francia

EE. UU.

Brasil

Rusia

Polonia

Corea del Sur

Alemania

Japón

País

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. 

Para cada una, si lo tuviera, 

seleccione qué impacto 

positivo o negativo tendría en 

lograr igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia.

Leyes más severas para prevenir 

la violencia y el acoso contra la 

mujer. 

% impacto positivo

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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81%

81%

80%

79%

79%

78%

75%

74%

72%

72%

69%

67%

66%

65%

64%

64%

63%

63%

63%

62%

60%

58%

57%

55%

51%

49%

45%

Colombia

Perú

Serbia

Malasia

Chile

México

Sudáfrica

España

Hungría

Argentina

Turquía

Canadá

Gran Bretaña

Bélgica

EE. UU.

Países Bajos

Francia

India

Corea del Sur

Australia

Italia

Rusia

Polonia

Brasil

Alemania

Suecia

Japón

País

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. 

Para cada una, si lo tuviera, 

seleccione qué impacto 

positivo o negativo tendría en 

lograr igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia.

Que los hombres compartan 

más responsabilidades de criar 

a los niños y encargarse de la 

casa. 

% impacto positivo

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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84%

84%

82%

77%

76%

74%

72%

72%

71%

69%

68%

66%

66%

65%

65%

63%

62%

61%

59%

58%

56%

55%

52%

49%

49%

41%

40%

Perú

Serbia

Colombia

Sudáfrica

México

Malasia

Chile

España

Argentina

Hungría

Canadá

Australia

EE. UU.

Gran Bretaña

Turquía

Bélgica

Suecia

India

Italia

Francia

Países Bajos

Brasil

Polonia

Corea del Sur

Alemania

Rusia

Japón

País

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. 

Para cada una, si lo tuviera, 

seleccione qué impacto 

positivo o negativo tendría en 

lograr igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia.

Que los hombres se manifiesten 

en contra cuando las mujeres 

sufren malos tratos a casusa de 

su género. 

% impacto positivo

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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82%

75%

75%

74%

73%

72%

68%

68%

67%

59%

58%

58%

56%

56%

55%

55%

54%

53%

51%

50%

48%

45%

42%

39%

39%

36%

35%

Perú

México

Turquía

Colombia

Sudáfrica

Serbia

India

Malasia

Chile

Canadá

Gran Bretaña

España

EE. UU.

Australia

Argentina

Brasil

Bélgica

Francia

Hungría

Italia

Rusia

Alemania

Suecia

Países Bajos

Polonia

Corea del Sur

Japón

País

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. 

Para cada una, si lo tuviera, 

seleccione qué impacto 

positivo o negativo tendría en 

lograr igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia.

Dar a las niñas mejor acceso a 

la educación. 

% impacto positivo

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019
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74%

70%

66%

66%

66%

65%

64%

60%

60%

54%

53%

51%

51%

49%

49%

46%

46%

43%

42%

41%

41%

41%

33%

30%

28%

27%

22%

Perú

Colombia

Chile

México

Serbia

Sudáfrica

España

Malasia

India

Argentina

Turquía

Gran Bretaña

Francia

Bélgica

Australia

Brasil

Italia

Hungría

Canadá

EE. UU.

Países Bajos

Suecia

Rusia

Polonia

Alemania

Corea del Sur

Japón

País

Q. A continuación se muestra 

una lista de acciones que 

podrían ayudar a lograr 

igualdad de derechos entre 

hombres y mujeres en [PAÍS]. 

Para cada una, si lo tuviera, 

seleccione qué impacto 

positivo o negativo tendría en 

lograr igualdad de género entre 

hombres y mujeres, o si no 

haría ninguna diferencia.

Mayor cobertura mediática de 

los deportes de mujeres. 

% impacto positivo

Base: 18,800 adultos en línea de 16-64 años en 27 países, 21 de diciembre 2018 - 4 de enero 2019


